

**Ректору
Українського державного
університету залізничного транспорту
професору Панченку С.В.**

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Організація правової та експедиторської діяльності»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація правової та експедиторської діяльності» розроблена на основі Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 275 Транспортні технології (на залізничному транспорті) галузі знань 27 Транспорт, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. № 1171 робочою групою кафедри управління вантажною і комерційною роботою Українського державного університету залізничного транспорту. ОПП враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (на залізничному транспорті).

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту (залізничного транспорту) з використанням теорій та методів сучасної науки та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем. Об'єктом вивчення є транспортні системи та технології (на залізничному транспорті).

Освітньо-професійна програма складена логічно. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані для успішної діяльності майбутніх фахівців.

ТОВ «ІНТЕРРЕЙЛ ЛОГІСТИК»

03127 м. Київ, пр-т Голосіївський, 132.

26005017433201 в ПАТ «Альфа - Банк»

МФО 300346, ІПН 408980326508, ЄДРПОУ 40898030



ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Освітньо-професійна програма «Організація правової та експедиторської діяльності» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 275 Транспортні технології (на залізничному транспорті) в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Рецензент:

директор ТОВ «ІНТЕРРЕЙЛ ЛОГІСТИК»

С.В. Хоменко

